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Esame di unatavola pitagorica Nome:
la tabellina per risponder e alle domande. Risposte
1| 2| 3| 4a|s5|6|7]|8]9]10]
1/ 2/3 4/5]|6|7 8|9/10 1
2 4,6 8/10(12/14/16/18 20
3 6|9 12/15(18|21 /24|27 30 2.
4| 8|12 16|20|24 28 32|36 40
10| 15| 20 25|30 | 35|40 |45 |50 3.
12/ 18| 24|30 36|42 |48 |54 60
14 2128|3542 |49 |56 |63 70 4,
16| 24| 32 40|48 |56 | 64 |72 |80
18| 27|36 45|54 63|72 (81|90 5.
10|/ 20| 30 40| 50|60 70 | 80 | 90 100
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1) Moltiplicando un numero per 2 si ottiene che tipo di risposta? Pari o dispari? 7

2) Moltiplicando un numero pari per un numero pari si ottiene quale tipo di risposta? Pari o
dispari?

3) Sullabase delleinformazioni nellatabella, quale scelta MIGLIORE mostralarispostaa 1

x 9527
945 956 952 959
4)  Sullabase delleinformazioni nella tabella quale scelta MIGLIORE mostrail prodotto di 5
e 802?
4.010 4.019 4.014 4.016

5) Chetipo di rispostasi ottiene moltiplicando un numero dispari per un numero dispari?
Pari o dispari?

6) Sullabase delle informazioni nellatabella, quale scelta MIGLIORE mostra larispostaa
10 x 418?
4.168 4.187 4.194 4.180

7) Chetipo di rispostasi ottiene moltiplicando un numero dispari per un numero pari? Pari 0
dispari?

8) Sullabase delle informazioni nellatabella, quale scelta MIGLIORE mostralarispostaa 2
x 3387
675 676 679 673
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Esame di unatavola pitagorica Nome: Soluzioni
Usa latabellina per risponder e alle domande. Risposte
x| 1] 2]3|a|s|6|7]|8]|09]10]
111, 2 3/ 4/ 5(6/7 8910 1, Pari
212 4, 6 8101214 16/18 |20
33 6|9 12 15(18 21 24 27|30 2. Pari
414 8|12/16/20|24 2832|3640
5| 510 15 20 25|30 35 40 45 50 3. 952
6| 6 12| 18 2430|3642 48 |54 |60
7| 714/ 21| 28] 35|42 49 56|63 | 70 a _4.010
8| 816 24 32 40|48 56|64 |72 |80 _ _
9| 9 18 27/ 36|45(54|/63 |72 81 90 5. Dispar|
10| 10| 20| 30| 40| 50| 60 70| 80 | 90 |100
o 6. 4.180
1) Moltiplicando un numero per 2 si ottiene che tipo di risposta? Pari o dispari? 7 Pari
8. 6/6
2) Moltiplicando un numero pari per un numero pari si ottiene quale tipo di risposta? Pari o
dispari?
3) Sullabase delleinformazioni nellatabella, quale scelta MIGLIORE mostralarispostaa 1
x 9527
945 956 952 959
4)  Sullabase delleinformazioni nella tabella quale scelta MIGLIORE mostrail prodotto di 5
e 802?
4.010 4.019 4.014 4.016
5) Chetipo di rispostasi ottiene moltiplicando un numero dispari per un numero dispari?
Pari o dispari?
6) Sullabase delle informazioni nellatabella, quale scelta MIGLIORE mostra larispostaa
10 x 418?
4.168 4.187 4.194 4.180
7) Chetipo di rispostasi ottiene moltiplicando un numero dispari per un numero pari? Pari 0
dispari?
8) Sullabase delle informazioni nellatabella, quale scelta MIGLIORE mostralarispostaa 2
x 338?
675 676 679 673
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